
QCM. 
Colorie la bonne réponse. 
 
Le verbe aller au futur simple. Je va Je vais J’irai 
Un volcan actif de l’île de a Réunion. La Soufrière La Montagne 

Pelée 
Le piton de la 

Fournaise 
Si tu multiplies 5 par 6 et que tu enlèves 12, tu obtiens… 18 17 19 
Une espèce que l’on rencontre à St-Martin… Le loup L’iguane Le varan 
Il accède au pouvoir en 1933 en tant que chancelier… Napoléon Maître Gims Hitler 
Je suis une source d’énergie propre et renouvelable… Le vent Le pétrole Le charbon 
Le président de la République nomme son… Ministre de 

l’éducation 
Nationale 

1er ministre Ministre de 
l’agriculture 

Je n’ai que 3 côtés de même longueur, je suis un … Triangle isocèle Triangle 
rectangle 

Triangle 
équilatéral 

Dans le dictionnaire chameau est placé avant chèvre. Faux Vrai   
Quel est la suite logique : 4 – 8 – 16 – 32  - ? 48 52 64 
Charles Francis RICHTER a défini une échèle qui va de … 1 à 12 1 à 9  1 à 5 
Pince, tournevis, marteau et perceuse sont associés au mot  Fleuves Capitales Outils  
L’eau dans les rivières est à l’état … Gazeux Liquide Solide  
Le droit de vote des femmes en France date de … 1900 1980 1944 
Dans un engrenage, le pignon opposé tourne toujours dans Le sens inverse  Le même sens 
Si le jeu Fortnite sur la PS4 coûte 54 €, trois jeux coûtent 164 € 166 € 162 € 
Lorsque j’atterris à l’aéroport d’Athènes, se suis en Europe Asie Afrique 
En voiture avec papa il y a des pointillés sur la route, il 
peut doubler. Vrai Faux  

Trouve le synonyme du mot série. Nombre Suite Etat  
Dans un poulailler on compte 15 poules, combien y a-t-il 
de pattes en tout ? 22 24 30 

Le pavé droit est … Un solide  Une figure 
plane 

François MITTERAND a aboli la peine de mort en … 2020 1981 2017 
La fable Le corbeau et le renard a été écrite par … Aimé Césaire La Fontaine Charles 

Perrault 
1 livre coûte 12 € et deux livres coûtent 20 €, c’est une … Situation 

proportionnelle  Non 
proportionnelle 

C’est un navigateur italien du XVème siècle qui découvre 
les Antilles. Stromae Christophe 

Colomb Louis XVI 

La Terre fait un tour complet autour du soleil en … 365 jours 24 heures 1 semaine 
Si je divise 50 par 7, on trouvera … 8 reste 2 9 reste 0 7 reste 1 
Il se met le doigt dans l’œil est une phrase au sens … Propre Figuré  
Un glaçon du congélateur est de l’eau à l’état … Gazeux Liquide Solide 
Je pars à 15h15 et j’arrive à 15h24, j’ai marché … 15 minutes 9 minutes 30 minutes 
Le passé composé du verbe voir j’ai vu Je vois Je verrai 
Quel est le triple de 12 ? 24 48 36 
Pour tracer un cercle parfait il me faut obligatoirement …  Un compas Une équerre Une règle 
C’est un pays de l’Union Européenne… Le Zimbabwe L’Italie Le Mexique 
Un homme de 101 kg perd 11 kg, il pèse alors … 90 kg 91 kg 89 kg 
Dans le monde certains enfants n’ont encore accès … A la nourriture A l’eau 

potable A l’éducation 

Beau ciel bleu sur toute l’île est une phrase … Verbale  Non verbale 
Le tour de la Terre en Km est de … 40 km 400 km 40.000 km 
Résous ce calcul : 50 x 2 = … moins 4 et tu ajoutes 9 … 104 105 106 
Quel est le participe passé du verbe être ? Eté Fut Eu 
Un homme important durant la seconde Guerre Mondiale  E. MACRON D. GIBBS Le Général de 

GAULLE 
Le nom du tout premier vélo … Le VTT La draisienne Le tricycle 
C’est un os plat de notre squelette … Le crâne  Le cubitus 



Un animal qui ne mange que des graines est un … Carnivore Omnivore Granivore 
Les diagonales d’un carré sont … Perpendiculaire Parallèles  
Le sacre de Napoléon en 1804 se situe dans … La préhistoire Les temps 

modernes L’Antiquité 

La moitié de 2.846 est … 1.243 1.342 1.423 
Maman a cassé son vase, le mot vase est un … CCM COD COI 
Je suis la capitale du Royaume-Uni, je suis … Paris Glasgow Londres 
Les fines gouttelettes d’eau dans le ciel sont de l’eau à l’état Gazeux Liquide Solide 
Pour faire un gâteau pour 8 personnes j’ai besoin de 12 œufs, 
pour 4 personnes il me faudra … 8 œufs 6 œufs 3 œufs 

L’eau qui arrive aux robinets de ma maison est … Non potable Potable   
Un directeur compte dans son école 125 garçons et 99 filles, 
il y a donc combien d’élèves en tout ? 224 225 226 

Le pluriel du mot bijou c’est … Bijous Bijoux Bijouent 
Un triangle qui possède un angle droit est appelé triangle … Rectangle Isocèle Equilatéral 
Dans une baignoire de 300 L je vide la moitié de l’eau, il 
reste 200 L 150 L 250 L 

Quel est l’antonyme du mot énorme Minuscule Gros Gigantesque 
La Montgolfière a été inventée par les frères Lumières Montgolfier Dalton 
C’est le point le plus élevé de la Terre, c’est … L’Everest Le Mont 

Blanc L’Himalaya 

Une moto roule à la vitesse constante de 120 Km/h, on bout 
de 3 heures elle aura parcouru … 240 km 360 km 410 km 

Comment se lit la fraction 12/4 Douze quarts Douze 
demis Douze tiers 

Il a inventé la première ampoule, c’est Thomas … PESQUET EDISON DUTRONC 
Louis XIV était aussi appelé le Roi … Lune Soleil Des imbéciles 
Résous ce calcul : 66 – 11 = … x 3 = … le tout moins 2 163 153 173 
Le point cardinal opposé au sud est … Le Nord L’Est L’Ouest 
Pour grandir une plante a besoin d’eau et de… Lumière Terreau Pierre  
Il permet de stocker des informations dans un ordinateur, 
c’est L’imprimante La souris Le disque dur 

Quel est le résultat de l’opération 2.568.457 x 0 4.000.000 0 5.265.789 
Comment est mort Louis XVI en 1793 ? Electrocuté Empoisonné Guillotiné 
La force d’un séisme est aussi appelée Magnitude  Amplitude 
Je me couche à 21h00 et me réveille à 6h30, j’ai dormi … 9h00 8h30 9h30 
Quelle est la suite logique : je mangeais, tu mangeais, 
il/elle/on mangeait, … Nous mangions Nous 

mangons 
Nous 

mangeions 
On dit que deux droites qui se coupent sont des droites … Parallèles Sécantes perpendiculaires 
Il a toujours été contre la violence en Inde, c’est  MANDELA GHANDI  
Je suis une énergie fossile et polluante, je suis … Le charbon Le vent L’eau 
Un avion vole à 900 km/h, au bout de 8 heures il aura 
parcouru … 10.000 km 20.500 km 7.200 km 

La victoire des alliés sur l’Allemagne nazie … 9 mai 1945 8 mai 1945 10 mai 1945 
Une planche de 156 cm est découpée en 3 morceaux de … 52 cm 51 cm 50 cm 
Le rayon d’un cercle est de 3,5 cm, son diamètre est de … 5 cm 8 cm 7 cm 
Complète l’expression : Etre malin comme un … Oiseau Singe   
Si on parle de trilogie pour une œuvre, on compte … 3 œuvres 2 œuvres 4 œuvres 
Quel était le nom de la bombe lancée sur Hiroshima en 1945 Little girl Little baby Little boy 
Avec une dosette je peux faire 3 cafés, combien avec 4 
dosettes ? 6 12 8 

On dit que le mélange de l’eau avec du sirop est Miscible  Non miscible 
On dit que le mélange de l’eau avec de l’huile est  Non miscible Miscible  
4 x 100 moins 100 égale 100 200 300 
Sur les mairies de France on peut lire : Liberté, Egalité, … Amitié Fraternité Promiscuité 
La peste est une maladie transmise par … Le dauphin L’araignée Le rat 
Un super prédateur de la chaine alimentaire … Le rorqual Le poulet Le porc 



 
 
 
 
 

Enigme : 4 – 10 – 28 – 82 - ? 240 244 144 


